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https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154207.htm 一、单项选择题：（

共60题） 1某投资项目一次性投资1万元，第一年净现金流量

为1 000元，以后每年递增400元，项目寿命期10年，则该项目

的静态投资回收期为（ ）。 A．7.14年 B．5.5年 C．5.33年 D

．5.67年 2在经济评价中，一个项目内部收益率的决策规则为

（ ）。 A．IRR低于基准收益率 B．IRRwww.100test.com考试

大建造师) C．IRR大于或等于基准收益率 D．IRR>0 3 某投资

方案初始投资2000万元，寿命期为5年。在寿命期内每年收益

为900万元，年经营费用为300万元，若基准收益率为10％，

则该投资方案不考虑所得税的累计净现值为( )。 A．185.23万

元 B．274.47万元 C．746.83万元 D．1411.71万元 4 某项目计息

周期为半年,名义年利率为8%,则项目的实际年利率为( ). A 4%

B 8% C 8.16% D 16.64% 5 有一笔50 000元的3年期借款,年利率

复利为8%.在工程经济分析中,其到期应归还的利息为( ). A 12

985.60 B 62 985.60 C 62 000 D 12 000 6某企业于第一年年初和第

二年年初连续两年各向银行贷款30万元， 年利率为10％，约

定于第三年、第四年、第五年三年年末等额偿还，则每年应

偿还( )。 A． 23.03万元 B．25.33万元 C． 27.87万元 D．30.65

万元 7.价值工程的目的是( )。(www.100test.com考试大建造师)

A.以最低的生产成本实现最好的经济效益 B.以最低的生产成

本实现使用者所需功能 C.以最低的寿命周期成本实现使用者

所需最高功能 D.以最低的寿命周期成本可靠地实现使用者所

需功能 8.价值工程的核心是( )。 A.对象选择B.信息资料收



集C.功能评价D.功能分析 9.在进行产品功能价值分析时，若

甲、乙、丙、丁四种零部件的价值系数分别为V＝0.5，V

＝0.8，V＝1，V＝1.2，则应重点研究改进的对象是( )。 A.零

部件甲B.零部件乙C.零部件丙D.零部件丁 10.建设项目经济评

价的计算期是指(B )。 A.从建成投产到主要固定资产报废为止

所经历的时间 B.从开始施工到建成投产所经历的时间 C.从开

始施工到建成投产，直至主要固定资产报废为止所经历的时

间 D.从开始施工到建成投产，直至全部固定资产报废为止所

经历的时间 11 某企业向银行借入1000万元,期限3年,到期需还

本付息合计1300万元,已

知(F/P,9%,3)=1.295,(F/P,10%,3)=1.331,(F/P,11%,3)=1.368,则银

行贷款利率为( ). A 小于9% B 9%-10% C 10%-11% D 大于11%

12.现金流量图的三大要素包括( )。 A.资金数额、方向、期

间B.资金数额、流入、时间点 C.大小、流向、时间点D.大小

、流出、时间 13.下列评价指标中，属于动态评价指标的是( )

。 A.投资利润率B.投资利税率C.内部收益率D.速动比率 14.某

工程项目初期投资额为3 000万元，此后从第一年年末开始每

年将有950万元的净收益，若寿命期为6年，6年后的残值为零

，i＝10%，已知(P/A，10%，6)＝4.355，则该项目的净现值

为( )万元。(www.100test.com考试大建造师) A.1 156B.1 231C.1

842D.1 137 15．某企业从设备租赁公司租借一台设备，该设备

的价格为98万元，租期为7年，每年年末支付租金，折现率

为10%，附加率为4%。若按附加率法计算，则该企业每年应

付的租金为（ ）万元。 A．17.92 B．20.94 C．21.84 D．27.72

16.某产品单位变动成本10元，计划销售1000件，每件15元，

问固定成本应控制在( )之内才能保本。 A.5 000元B.10 000



元C.15 000元D.150元 17.在多方案决策中，如果各个投资方案

的现金流量是独立的，其中任一方案的采用与否均不影响其

他方案是否采用，则方案之间存在的关系为( )。 A.依赖B.互

补C.独立D.互斥 18.设备更新方案的选择，多为( )项目的选择

。 A.寿命期相同的独立B.寿命期不同的独立 C.寿命期相同的

互斥D.寿命期不同的互斥 19.短期投资是企业( )的一种转换方

式。 A.应收账款B.应付账款C.存货D.货币资金 20.某固定资产

原值为6万元，预计净残值为0.3万元，使用年限为5年，若采

用双倍余额递减法计提折旧，则第二年应计提折旧额为( ) 元

。 A.13 680 B.14 400 C.16 000 D.15 200 21有资金限制条件下进

行独立方案比选时，常用独立方案组合互斥化法或净现值率

排序法，实际评价时（ ）。 A．两种方法均能保证获得最佳

组合方案 B．净现值率排序法不一定能保证获得最佳组合方

案 C．独立方案组合互斥化法不一定能保证获得最佳组合方

案 D．两种方法均不能保证获得最佳组合方案 22 NPV 与基准

收益率的关系表现为( ). A 基准收益率增大,NPV相应增大 B A 

基准收益率减小,NPV相应增大 C 基准收益率的大小与NPV无

关 D基准收益率减小,NPV相应减小 23 在经济评价中,一个项

目内部收益率的决策准则为( ). A IRR低于基准收益率 B IRR 

＜0 C IRR大于或等于基准收益率 D IRR＞0 24（ ）不属于工

程的寿命周期成本 A资金成本 B环境成本 C社会成本D 建设成

本 25（ ）是指根据价值工程对象选择应考虑的各种因素，凭

借分析人员经验集体研究确定选择对象的一种方法。 A ABC

分析法 B强制确定法 C百分比分析法 D因素分析法 26 资金时

间价值的习惯表示方式是（ ）。 A 利率 B 利息 C 利润 D 净现

值 (www.100test.com考试大建造师)27 有一笔50000元的3年期



借款，年利率复利为8%。在工程经济分析中，其到期应归还

的利息为（ ）。 A 12 985..60 B 62 985.60 C 62 000 D 120002 28 

某人储备养老金，每年年末存款100元，已知银行存款复利年

利率为10%，10年后他的养老金总数为（ ）元。 A 1 000 B 1

594 C 1 548 D 259 29 若A为n期期初年金，求P，可以用公式（ 

）计算。 30 某企业向银行借入1000万元，期限3年，到期需

还本付息合计1 300万元，已知（F/P，9%,3）=1.295，

（F/P,10%,3）=1.331，(F/P,11%,3)=1.368，则银行贷款利率为

（ ）。 A 小于9% B9%-10% C 10%-11% D 大于11% 100Test 下
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